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Градоначелник Зворника Бојан Ивановић обишао је завршне радове на реконструкцији и
опремању куће за трочлану социјално угрожену породицу Драгић из Брањева, који се
проводе у оквиру хуманитарне акције чији је циљ рјешавање стамбеног питања породице
према којој је живот био више него суров.

  

      

Иницијатори акције су припадници Полицијске станице Козлук, а Град Зворник је био
највећа подршка. Свој допринос дали су и Средњошколски центар „Петар Кочић“,
свештеник Милан Миловановић, Саша Терзић и други донатори. Ова акција је најбоља
потврда да се доброта налази у срцима људи и да резултат не може изостати када смо
посвећени истом циљу, поручио је градоначелник Ивановић.

  

„Створили смо услове да породица Драгић добије свој дом, да више не буду подстанари,
да им колико толико олакшамо живот. Са завршетком овог пројекта, не завршава се
помоћ породици Драгић. Градска управа, а не сумњам и сви добри људи биће и даље ту
да им помогну, то је наша обавеза“ – рекао је Ивановић.

  

Поносан на акцију је и командир Полицијске станице Козлук Драган Бојагић.

  

„Прије годину дана се јавила идеја да помогнемо породици Драгић. Хвала свима што су
подржали нашу идеју и што су омогућили да ова породица добије свој кров над главом“ –
истакао је Бојагић.
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Породица Драгић ће у нови дом уселити наредне седмице и у њему ће дочекати Васкрс
и крсну славу – Ђурђевдан. Самохрана мајка Ленка и њене кћерке, двадесетрогодишња
Даница која од рођења болује од церебралне парализе и четрнаестогодишња Ана
добиће живот достојан човјека, бољу и извјеснију будућност.

  

„Нисам очекивала овакву помоћ и да има толико добрих и хуманих људи. Хвала свима
који су учествовали у акцији и омогућили нам да имамо свој дом.Хвала свештенику,
полицајцима, градоначелнику Ивановићу и свим осталим донаторима. Своју крсну славу
дочекаћемо у својој кући“ – поручила је Ленка Драгић.

  

  

У оквиру подршке овој породици, директор Средњошколског центра „Петар Кочић“
Биљана Писић уручила је Ленки Драгић и новчану помоћ која је сакупљена током
хуманитарних концерата које су недавно организовали ученици ове школе.

  

 2 / 3



Нови дом за породицу Драгић из Брањева – ученици предали новац прикупљен на хуманитарном концерту

Written by Administrator
Saturday, 27 April 2024 05:52 - Last Updated Saturday, 27 April 2024 06:00

  

  

(Извор: Град Зворник  26. април 2024. )

 3 / 3

https://infobirac.net/2024/04/26/novi-dom-za-porodicu-dragic-iz-branjeva-ucenici-predali-novac-prikupljen-na-humanitarnom-koncertu/

